



MEĐIMURSKE VODE d.o.o.
za javnu vodoopskrbu i javnu odvodnju
40 000 ČAKOVEC, Ul. Matice hrvatske 10

tel: 040/ 37 37 00
voda@medjimurske-vode.hr
www.medjimurske-vode.hr
OIB 81394716246



UPUTE ZA PRIKLJUČENJE NA JAVNU VODOOPSKRBU ILI JAVNU ODVODNJU

Poštovani,

postupak za priključenje na javnu vodoopskrbu odnosno javnu odvodnju pokreće se podnošenjem Zahtjeva za priključenje isporučitelju vodnih usluga.

(obrazac Zahtjeva za priključenje možete preuzeti na <https://medjimurske-vode.hr/zahtjev-za-prikljucenje/>) ili ga možete dobiti u prostorijama Međimurskih voda.

Zahtjev za priključenje može se podnijeti:

-u prostorijama Međimurskih voda, Odnosi s korisnicima u prizemlju zgrade, Ulica Matice hrvatske 10, Čakovec,

-putem emaila: korisnik@medjimurske-vode.hr ili voda@medjimurske-vode.hr

-poštom na adresu: Međimurske vode d.o.o. Čakovec, Ulica Matice hrvatske 10, 40000 Čakovec

Zahtjev za priključenje na javnu vodoopskrbu ili na javnu odvodnju podnosi vlasnik ili drugi zakoniti posjednik građevine.

Uz Zahtjev za priključenje prilaže se:

1. **preslika katastarskog plana za česticu koja se priključuje na sustav javne vodoopskrbe odnosno sustav javne odvodnje** (ukoliko presliku katastarskog plana ne priložite, Međimurske vode d.o.o. će same pribaviti neslužbenu kopiju iste)
2. **preslika građevinske dozvole ili preslika gruntnog izvotka, ako je građevina ubilježena u zemljišne knjige, odnosno potvrda Ureda za katastar kojom se potvrđuje da je građevina izgrađena prije 15. veljače 1968. godine.**

Radove izvođenja priključka na komunalno vodnu infrastrukturu izvodi isporučitelj vodnih usluga – Međimurske vode, a stvarni trošak radova snosi vlasnik ili drugi zakoniti posjednik nekretnine koja se priključuje odnosno podnositelj zahtjeva za priključenje. Troškovnik radova izraditi će vam se prema važećem Cjeniku radova za izvođenje kućnih priključaka. Na traženje podnositelja zahtjeva ili investitora građevine može se urediti da on sam izvede iskop i zatrpavanje koji su potrebni za priključenje građevine, ako bi mu to smanjilo troškove priključenja, uz uvjet da se radovi koje on izvodi odnosno organizira, obave zakonito i prema pravilima struke, uz nadzor ovlaštene osobe isporučitelja vodnih usluga.

Vlasnik građevine ili drugi zakoniti posjednik nekretnine dužan je s isporučiteljom vodnih usluga **zaključiti ugovor o izgradnji priključka i isporuci vodnih usluga**, čime se uz ispunjenje ostalih uvjeta postaje korisnik vodne usluge/potrošač.

Uvjeti plaćanja za domaćinstva (fizičke osobe) su: a) 10 % popusta za plaćanje u cijelosti u roku 8 dana od sklapanja ugovora, b) 5 % popusta za plaćanje do 12 mjesečnih rata, a prva rata se uvećava za PDV, c) bez popusta do 24 mjesečnih rata, prva rata uvećava se za PDV, d) uvećano za troškove financiranja od 10 % na vrijednost predračunskih radova za 36 mjesečnih rata, prva rata se uvećava za PDV. Više na <https://medjimurske-vode.hr/obrocno-placanje-prikljucka/>
Više informacija na: +385 40 373-732, +385 40 373-733 ili +385 40 373-735 – Odnosi s korisnicima